Hoja 3.1 i@ica 2° BAT © FerMates
Resueltos

1.- El proceso de la fotosintesis se puede repaspeor la ecuacion
6CO,(g) +6H,0(1) - C;H,,0,(s) +60,(g); AH° =34028 kJ

a)  AHp=34H,-3AH,
AH?S = AH?(C,H,0,) +64H °(0,) - 64H°(CO,) - 64H °(H,,0)
AH?(CH,,0,) = AHS +64H°(CO,) +64H 2 (H,0) —64H ° (O,) =

=3402'8 + 6 - (— 285'5) + 6 - (— 393'5) =0- 671’2 kJ/mol

b) 1 mol de GH1:0s absorbe 3402’8 kJ Mr ¢8120¢6) = 180 g/mol

180gC,H,,O, - 34028kJ
0g CH 1,05 = X = 9452'22kJ
5009 - X

2.-
a) Reaccion ajustada&BNO,(g) + H,0O(l) - 2HNO;(ac) + NO(g)

2AH, = 24H °[HNO,| + 24H . °[NO] - 34H ,°[NO,] - 24H °[H,0] = — 13865 kJ/mol

PV _ 310
RT 0082-298
3 mol deNO, producen 2 mol delNO;

3mol NG, 2mol HNG,
= x=082mol HNGQ,

b) PV =n(NO,)RT — n(NO2) = = 123 mol

123mol X
v = NANG,) _ 082 _ e it
Vv
3.-
a) C(s) +02(9)— CO2(9) AH, = —394°0 kJ/mol

CHs (@) + 74502(9) — 2CQ(g) + 3RO ()
JH, =2 ZH (CO) + 3 ZH (Ho0) —2H (CHe) = — 1561°3kJ/mol
129C - 394kJ
oy -9 — x =3283B3k]/ kg
1000g C - X
30g C,H, - 15613kJ

= x=5204333 kJ/ kg
1000g C,H, - X




